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Νέα Αερογέφυρα Σωτηρίας μικρού παιδιού 
 

 Παρασκευή 18 Μαΐου 2001 και οι περισσότεροι των Ελλήνων ετοιμάζονται να αντιμετωπίσουν το 

διατυμπανισθέντα «μίνι καύσωνα», που δεν ήλθε τελικά. Στη μικρή κλειστή κοινωνία της Αλοννήσου 
στις Βόρειες Σποράδες του Αιγαίου, ο εκεί γιατρός του νησιού αγωνίζεται να αντιμετωπίσει έκτακτο 
σοβαρό περιστατικό οξείας σκωληκοειδίτιδας που εμφανίζει ξαφνικά ο μικρός μαθητής Γιάννης 
Καστάνης και ανήσυχος ζητεί την άμεση αποστολή Ελικοπτέρου από Αθήνα για μεταφορά του στο 
Νοσοκομείο Βόλου, που δυστυχώς δε διατίθεται «για τις επόμενες πέντε ώρες»!!  

 Η αγωνία κορυφώνεται, η μικρή κοινωνία αναστατώνεται και ο Δήμαρχος Αλοννήσου. κ. Ορ. 

Αναγνώστου δίνει τη λύση: Καλεί αμέσως Ελικόπτερο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από Θεσ/νίκη και το 
Συντονιστικό Κέντρου του Ομίλου σημαίνει αμέσως συναγερμό. Ενεργοποιούνται ακαριαία όλες οι 
αρμόδιες Υπηρεσίες, ενώ η απάντηση του αρμόδιου Διευθυντή της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Δημ. 
Βαρσάμη είναι: «Απογειώνεται αμέσως το Ελικόπτερό μας από το Αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ. Αρχίστε 
τη μεταφορά του παιδιού στο γνωστό μας Ελικοδρόμιο του νησιού σας»! Λεπτομέρεια: Ο Δήμος 
Αλοννήσου είχε από ετών ασφαλισμένους όλους του Δημότες του νησιού στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για 
Επείγουσα Αερομεταφορά με το πανελλήνιας εφαρμογής Πρόγραμμα «ΣΩΤΗΡΙΑ», συμβολικών 
ασφαλίστρων και κοινωνικής προσφοράς της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, αλλά δε δέχθηκε την τελευταία 
ανανέωσή του! 

 Σε μία ώρα και 23’ λεπτά ακριβώς από την απογείωση του Ελικοπτέρου από Θεσ/νίκη, ο μικρός 

ασθενής, συνοδεία του γιατρού και των γονέων του, έφθανε ασφαλέστατα στο Βόλο, όπου τον ανέμεναν 
οι γιατροί του Νοσοκομείου και μετά από αυθημερόν εγχείριση, ο μικρός ασθενής διέφυγε τον 
κίνδυνο και όλα πήγαν κατ΄ ευχήν!! 

 Μετά τη λήξη του «συναγερμού», επανήλθαν οι Υπηρεσίες του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη 

διακοπείσα, λόγω του έκτακτου περιστατικού, προετοιμασία που ήταν -δείτε εδώ έμπρακτη 
επιβεβαίωση- η Επίδειξη και πρακτική άσκηση μεταφοράς επείγοντος περιστατικού από την παραλία 
της Θεσ/νίκης, την Κυριακή 20/5/01, με την ευκαιρία του Συνεδρίου Συνεργατών Θεσ/νίκης-
Χαλκιδικής, για την επέκταση του Συστήματος Υγείας «ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ» της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ σε όλη την 
Ελλάδα, όπου ήδη πραγματοποιήθηκαν άλλα οκτώ Συνέδρια. Τα γεγονότα επισφραγίζουν και 
επιβεβαιώνουν! 

 

Ν. Υόρκη και Παρίσι, η Θεσσαλονίκη! 

 Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ το υποσχέθηκε και το έπραξε! Εξύψωσε τη Θεσ/νίκη στο ύψος της Ν. Υόρκης 

και Παρισιού από πλευράς χρήσης Ελικοπτέρων για τις μετακινήσεις υψηλών προσώπων εντός  
πόλεως!  

 Το απόγευμα της 18/5/01, οι Εκπρόσωποι του Λιμένος Θεσ/νίκης υποδέχθηκαν στο Αεροδρόμιο 

«ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» έναν από τους πλουσιότερους ανθρώπους του κόσμου με τη συνοδεία του και 
ζήτησαν από την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, για πολλούς και ευνόητους λόγους, να μεταφερθούν με 
Ελικόπτερο οι υψηλοί επισκέπτες από το Αεροδρόμιο της Θεσ/νίκης στις εγκαταστάσεις του Λιμένα 
Θεσ/νίκης, επιθυμία που αποδέχθηκε και πραγματοποίησε πρόθυμα, ασφαλώς και αφιλοκερδώς, η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

η συνέχεια στην επόμενη σελίδα… 
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 Στις εντυπώσεις και αντιλήψεις των υψηλών ξένων η Θεσ/νίκη της Ελλάδος ανέβηκε στο ύψος της 

Ν. Υόρκης και του Παρισιού. Με τα φτερά και την υποδομή του Ομίλου που φέρει και τιμά έμπρακτα 
το όνομά της! Μεγάλη υπόθεση τα ονόματα! Γι΄ αυτά αγωνιζόμαστε και αυτά τιμούμε! 

 

 Οι Ακρίτες Ασφαλιστές  
 Με μία από τις συνήθεις «ακαριαίες» εκτελέσεις ιδεών του, ο Πρόεδρος του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, κ. Μελάς Γιαννιώτης, απέστειλε τα δύο Ελικόπτερα προς Ανατολή και Δύση του 
βορειοελλαδικού χώρου, για να παραλάβει τους Υπεύθυνους Γραφείων του Ομίλου και να τους 
μεταφέρει στα Κεντρικά Γραφεία της Θεσ/νίκης, για «Γεύμα Εργασίας», το Σάββατο 19/5/01, με 
παρουσία και όλων των αρμοδίων Διευθυντών και άμεση -αυθημερόν- επιστροφή τους με τα 
Ελικόπτερα. 

 Ήταν τόσο εντυπωσιακός ο συντονισμός και η εκτέλεση του όλου πρωτότυπου αυτού εγχειρήματος, 

ώστε όταν προσγειώθηκε στις κεντρικές εγκαταστάσεις το πρώτο Ελικόπτερο που μετέφερε τους 
Ακρίτες Ασφαλιστές από Έβρο, Ροδόπη, Ξάνθη και Καβάλα, αμέσως μετά κατέφθασε και το δεύτερο 
Ελικόπτερο μεταφέροντας τους άλλους Ακρίτες από Δυτική Μακεδονία, ενώ ήδη είχαν καταφθάσει 
οδικώς οι των όμορων Νομών Σερρών, Κιλκίς και Δράμας. Στο «κεκλεισμένων θυρών» Γεύμα Εργασίας, 
που παρατάθηκε μία ώρα από το αρχικό Πρόγραμμα, συζητήθηκαν και λήφθηκαν κοινές αποφάσεις 
νέας πρωτοποριακής δράσης και παροχής κάθετων Υπηρεσιών από τους Ακρίτες Ασφαλιστές που θα 
ανακοινωθούν μετά τη δημιουργία νέας υποδομής σε κάθε περιοχή ευθύνης, όπως το απαιτούν οι 
τοπικές ανάγκες. «Έκαστος στο είδος του» και ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ μπροστά και πρώτος στις 
Επάλξεις της Ελλάδος! 

 

Η Αναγνώριση 

 Με ακρίβεια ωρολογίου πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 20/5/01 το ένατο κατά σειρά 
προγραμματισμένο Συνέδριο Συνεργατών Θεσ/νίκης και Χαλκιδικής  του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
στο Ξενοδοχείο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΛΛΑΣ και μπροστά στην παραλία του οποίου πλήθος κοινού, τοπικές 
αρχές, προσκεκλημένοι και οι 120 Σύνεδροι (αλλά και «παρατηρητές» του ανταγωνισμού), έγινε η 
επιτυχής επίδειξη συνδυασμένης προσφοράς υπηρεσιών, που αφορούσε ανάσυρση αυτοκινήτου από 
υποτιθέμενο τροχαίο ατύχημα, απεγκλωβισμός τραυματισμένων, παροχή πρώτων βοηθειών και άμεση 
αερομεταφορά με Ελικόπτερα, συνοδεία ιατρών, στο ενδεδειγμένο Νοσηλευτικό Ίδρυμα. 

 Την έναρξη του Συνεδρίου έκανε ο Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Μελάς Γιαννιώτης, 
με ενημέρωση για τις διεθνείς και εσωτερικές εξελίξεις και τη δυναμική πορεία των Εταιριών, ενώ ο 
Αντιπρόεδρος και «διάδοχος», κ. Κώστας Γιαννιώτης που ακολούθησε, «έκλεψε την παράσταση», 
καταχειροκροτηθείς για την επιστημονική και κατανοητή παρουσίαση του σύγχρονου φλέγοντος 
θέματος της Κοινωνικής και Ιδιωτικής Ασφάλισης. Κατά γενική ομολογία και παραδοχή διαπιστώθηκε 
ότι ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ διαθέτει το νέο και σύγχρονο Επιστήμονα των Ασφαλίσεων, που δεν 
κατέχει απλώς το Πτυχίο Σπουδών του Πανεπιστημίου CITY του Λονδίνου για τις Ασφαλίσεις και 
Επενδύσεις, αλλά και την πρακτική και καθημερινή ελληνική πραγματικότητα και ορθά 
αναγνωρίσθηκε ότι ο Όμιλος διαθέτει ισχυρότατο παρόν αλλά και πολύ καλό μέλλον σε κατάλληλο 
έμψυχο δυναμικό. 

 Ο τρίτος Εισηγητής, Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, Οικονομολόγος, κ. Παν. Κατσανίδης, 

ενημέρωσε πειστικά και με αριθμούς, τους Σύνεδρους για την αλματώδη πορεία και ευρωστία όλων 
των Επιχειρήσεων του Ομίλου.  

 Στη συνέχεια και με την άφιξη των Επισήμων έγινε διακοπή των εργασιών του Συνεδρίου για την 
Επίδειξη Αερομεταφοράς στον παρακείμενο χώρο της παραλίας και αμέσως μετά την επάνοδο στην 
Αίθουσα, έλαβαν το λόγο και εκφράσθηκαν με τις πλέον ένθερμες, επαινετικές και επιβραβευτικές 
τοποθετήσεις τους οι Βουλευτές Θεσ/νίκης κ. Γιάννης Μαγκριώτης (τ. Υπουργός ΜΑΘ), κ. Παν. 
Ψωμιάδης και ο Νομάρχης Θεσ/νίκης κ. Κώστας Παπαδόπουλος. Στη συνέχεια χαιρέτησαν με τα ίδια 
θερμά λόγια, Εκπρόσωποι των Δημόσιων Αρχών, Υπηρεσιών, Οργανώσεων και Επιχειρήσεων. 
Χαιρετισμούς απόντων και εκτός πόλης ευρισκομένων Πολιτικών, Δημάρχων και άλλων Αρχών,  

η συνέχεια στην επόμενη σελίδα… 
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μετέφεραν οι παρόντες Εκπρόσωποί τους. Κοινή αναφορά και διαπίστωση όλων των επίσημων 
προσκεκλημένων με αναδρομή στο παρελθόν, ήταν η αλματώδης πορεία του Ομίλου, το κοινωνικό 
του πρόσωπο, η έμπρακτη και δεδομένη προσφορά πολύτιμων Υπηρεσιών στον τόπο μας αλλά και 
στον Άνθρωπο, με απονομή δικαιούμενης τιμής και αναγνώρισης στο πρόσωπο του Ιδρυτή και 
Προέδρου κ. Μελά Γιαννιώτη και όλου του πολυπρόσωπου Επιτελείου του. 

 Ρίγη συγκίνησης και ψυχικής ανάτασης όλων των παρευρισκομένων στην αίθουσα, Συνέδρων και 
Προσκεκλημένων, προκάλεσε η παρουσία και εμπνευσμένη ομιλία του Σεβάσμιου Γέροντα, 
Αρχιμανδρίτη π. Γερβάσιου Ραπτόπουλου, της Ιεράς Μητρόπολης Κασσανδρείας και πνευματικού 
Ηγέτη της Οσίας Ξένης Πλαγιαρίου Θεσ/νίκης, όπως επίσης και η παρουσία του Μεγάλου Ευεργέτη 
και ικανού Επιχειρηματία-Βιομηχάνου, Προέδρου της Μακεδονικής Βιομηχανίας -διεθνούς 
εμβέλειας- «FIBRAN», κ. Δημ. Αναστασιάδη με τη σύζυγό του, Άρχοντα Χαρτουλάριου της Ανατολικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας, που πρόσφατα τίμησε και βράβευσε κατά τα θυρανοίξια της Μεγάλης Δωρεάς 
του, της Εκκλησίας των Τριών Ιεραρχών στην Τερπνή Σερρών, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 

Βαρθολομαίος! 

 Όταν οι πράγματι Υψηλοί και Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι και Επίσημες Αρχές που τίμησαν με την 
παρουσία τους Συνέδρους και τον Όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ αποχώρησαν, συνεχίσθηκαν οι εισηγήσεις 
και η ενημέρωση των Συνεργατών με τον Αντιπρόεδρο και Γενικό Διευθυντή κ. Θεόφιλο Τσομίδη, που 
ανέπτυξε κατανοητά την όλη λειτουργία του Συστήματος Υγείας «ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ», με επόμενο Εισηγητή 
το Διευθυντή κ. Δημ. Βαρσάμη, που ανέπτυξε την επίκαιρη κάλυψη των Σκαφών Αναψυχής. 

 Ακολούθησαν περιεκτικές και ταχύτατες εισηγήσεις των άλλων Διευθυντών του πάνελ, εκ των 
οποίων ο Διευθυντής Αποζημιώσεων κ. Αθαν. Καράμπελας αναφέρθηκε στην ταχύτητα αποζημιώσεων 
και παρουσία ειδικά Εκπαιδευόμενων Εκπροσώπων της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στον τόπο του ατυχήματος 
σε όλη την Ελλάδα, ο Διευθυντής Χρηματικού κ. Κώστας Βρανάκης στη ροή των συναλλαγών και 
πρόθυμης «αγοράς» της επωνυμίας «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» από τους ασφαλισμένους, που μπορούν και 
διακρίνουν πλέον την παροχή καλής και οικονομικής υπηρεσίας, ο Διευθυντής Βοήθειας 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κ. Ι. Κωνσταντάς, για τον πρωταγωνισμό πανελληνίως αλλά και στις γειτονικές χώρες 
της Οδικής Βοήθειας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, η Διευθύντρια Μηχανοργάνωσης κ. Αφρ. Καράμπελα, στη 
νέα και ριζική Μηχανοργάνωση, ο Διευθυντής Διοικητικού κ. Ευστ. Κυρίτσης στο συνεχή εμπλουτισμό 
του Ομίλου με νέα κατάλληλα Στελέχη, ενώ ο Διευθυντής Δικτύου και Πωλήσεων κ. Δημ. Νικολούσης, 
με τη μαεστρία του λόγου και την εμπειρία που διαθέτει ενθουσίασε τους Συνέδρους για νέες μεγάλες 
επιτυχίες παραγωγής, στρατολόγησης Συνεργατών και συνεχούς εκπαίδευσης.  

 Ήταν πράγματι μία εντυπωσιακή Ημερίδα, γεμάτη ταχύτητα και εναλλασσόμενη, ικανοποιητική 
και πλήρως ενημερωτική, ώστε για πρώτη φορά παρατηρήθηκε το σπάνιο φαινόμενο να μη θέλουν να 
τοποθετηθούν και να υποβάλλουν ερωτήσεις οι, πάντα λαλίστατοι, Ασφαλιστές-Σύνεδροι, ζητούντες 
επίμονα να ακούσουν κι άλλα! Στο σημείο αυτό, ο Πρόεδρος «έβγαλε άσσο από το μανίκι» και κάλεσε 
στο βήμα τον προσκεκλημένο Καθηγητή κ. Αλ. Αθανασίου, που αναφέρθηκε στις σημερινές και 
αυριανές εποχές των αγοραπωλησιών. Ο κ. Καθηγητής ενθουσίασε και εντυπωσίασε τους πάντες, αλλά 
ήδη είχε σημάνει η ώρα του γεύματος και η λήξη του επιτυχούς Συνεδρίου, με διαβεβαίωση και 
υπόσχεση νέου και με συμμετοχή όλων των Συνεργατών του Ομίλου. 

 Την όλη επιτυχή οργάνωση του Συνεδρίου είχε ο κ. Κυρίτσης, πλαισιωμένος από μία πολυπληθή 
ομάδα Γραμματέων. Τους Ομιλητές παρουσίαζε ο Σύμβουλος Δημοσίων Σχέσεων, κ. Περ. 
Βακουφάρης. 

 Ένα νέα εκρηκτικό -γεμάτο δράση- τριήμερο από Παρασκευή μέχρι Κυριακή, προστέθηκε στο 
Ενεργητικό του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που όχι μόνο επιβεβαίωσε την ικανότητα και υπεροχή του 
αλλά έτυχε της πλήρους αναγνώρισης αυτών, πλατειά και σε βάθος! 

 
 

 

 


